
 Percentage of syllabus covered in the class?

541 responses

Percentage of syllabus completed through ICT tools such as LCD
projector and Multimedia while teaching.

541 responses
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Publish analytics
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How well the teachers are prepared for the classes?

541 responses

The study material provided by the teacher is helpful

541 responses

Teachers encourage students to speak up and promotes participative
learning Always

541 responses

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Moderately
Poorly
Not prepared

9.6%

43.1%

44.4%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

9.4%

41.2%

47.7%
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Rarely
Never
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67.1%
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Assignments, class test, quizzes and seminars are regularly conducted

541 responses

Teachers show the evaluated answer books of class tests and gives
constructive feedback on assignments, homework, practical and projects

541 responses

Teachers communicate effectively with the students

541 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree
Only assignment and test are
being done

10.5%

43.1%

43.4%

Copy

Always
Frequently
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Never

11.6%
27.5%

53.8%
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Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

8.5%

40.5%

49.4%

8/23/24, 11:31 AM Student Satisfaction Survey AY 23-24

https://docs.google.com/forms/d/1UOfF1jXnxfjxEoXU0QHwlmLqdt9q-HZTUjMbHKQLvAk/viewanalytics 3/16



Teachers conduct activities to make subject matter more relevant

541 responses

Teachers are consistent and fair in maintaining discipline.

541 responses

Efforts are made by the teachers towards developing professional skills
among

541 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

15%
43.8%

36.6%

Copy

Significantly
Very well
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Marginally
Not at all

56%

33.1%
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Cocurricular, Extracurricular and Cultural Activities are organized

541 responses

College provides opportunity to participate in NSS, NCC and other
extension activities

541 responses

The teaching and mentoring process in your institution facilitates in
cognitive, social and emotional growth

541 responses

Copy
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Frequently
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Never

17%

32%
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Copy
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11.6%
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Information and guidance about various scholarships and schemes is
made available

541 responses

The library resources are sufficient and accessible

541 responses

Availability of Information and Communication Technology (ICT) facilities
in the college

541 responses

Copy
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Never

14.8%
28.8%

46.6%

Copy

Strongly agree
Agree
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28.5%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

28.1%

31.8%

30.5%

8/23/24, 11:31 AM Student Satisfaction Survey AY 23-24

https://docs.google.com/forms/d/1UOfF1jXnxfjxEoXU0QHwlmLqdt9q-HZTUjMbHKQLvAk/viewanalytics 6/16



Availability of Physical facilities for students

541 responses

The college provides access to sports facilities

541 responses

Functioning of Career counselling and placement cell is satisfactory

541 responses
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Excellent
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Good
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9.6%
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29.2%

29%

Copy
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Student grievances are addressed on time

541 responses

Grievances regarding examinations are addressed promptly and properly

541 responses

The accessibility of the Principal

541 responses

Copy

Strongly agree
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Strongly Disagree
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48.6%

27%
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The approachability of the Head of Department

541 responses

Co-operation and assistance from office and support staff

541 responses
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Poor
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Observations / Suggestions to improve the overall teaching – learning experience in
the college.

219 responses

No

.

Nothing

Good

Yes

Good

None

Excellent

..

.

Very good

All is good

Nothing

Everything is good

Excellent

No suggestion

No

Ok

Very good
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Yes

Make ppt to improve our knowledge

Make PPT to improve our knowledge

Nil

Good. Should work on discipline of students and enhancing their skills

Nothing !! All Good 👍🏻😊

NA

As we are in scientific field, Field visits will be an excellent approach towards interest in
specific topics and create a change of pace in the mind of students

Prioritize student relationships. ...

It is excellent there is no need to improve anything

Please be kind to student and help them out from any insecurities they are facing from ..
And don’t degrade any student it will affect on their mental health

No its too good

To improve the overall teaching-learning experience in the college, consider integrating
technology, interactive teaching methods, regular feedback, and updated resources, while
fostering a collaborative and inclusive environment that encourages student participation and
feedback.

Very well teaching

Student-Centered Learning:Implement active learning techniques such as group discussions,
peer teaching, and case studies.Personalize learning by allowing students to choose projects
or topics that interest them.

Introduction more practical world course like Stock Market Courses, Integration of Python in
Finance, Financial Modelling and All

Teachers should inform students when lectures are not conducted it happens multiple times
students come to college for lectures but the lectures are not conducted and the students are
not informed and teacher of the subject are not accessible.
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I would appreciate if library is expanded a lot more and is not limited to academic books..

The long gaps between the lectures are very inconvenient for the students. It would be great if
considered optimizing the schedule to reduce these waiting periods.

Not really needed

Teaching is good but exams should be conducted strictly .

Experience is good and teaching facilities are excellent

Development of ICT, proper library, week students care in exam, paper check with honest, right
time exam,easy way professor conversation.

Use different activities like videos, discussions, guest speakers, and pairwork. Encourage
active learning and two- way interaction.

Nice experience about teaching all teachers are supporting the students

More study material should be provided from the college.
More reference books should be available at the library.
Continuous evaluation should be done of the teachers.
More teachers should be available for teaching so that workload gets divided and learning
experience is enhanced.
In case of mass absentism in class, lectures should be conducted so that syllabus is covered
on time and action should be taken on those with less presentism.
Parents should get an update on our progress by parent teacher meet or other ways possible.

Very well

The college boasts a team of highly dedicated and knowledgeable faculty members who are
passionate about their subjects and committed to student success.

It was good

Nice experience

No need

Make a good canteen

Need a gap between college exams

Everything is good ,teachers are good and cooperative
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Every thing is good in class but Teachers must be understand the concerns o the students and
help with their problems what their facing .

Should make study more interesting by physical objects and activities

All Good

More activities separate for boys and girls can be included. Hijab should be the main priority
for physical activities and co curricular activities.

Teacher should give more projects and time for playing in ground should be increased

Can do better in sports and other activities

Try to reach every student and ask for their doubts
Be strict with students specifically with boys.

Please provide the ppt notes before the chapter ends, and stop the unnecessary writing which
is useless

Pls focus on how to improve skills sets of every student and also help student to get better
placements and immunities.

Please reduce the paper work or file work it takes lots of time to complete it.

Students should be provided with clean class rooms. There are too many broken benches,
students are unable to sit comfortably. Admission administration is too arrogant and
unpleasant they need to be atleast a little humble. Teachers are sometimes not able to handle
students, while letting them disturb the class. Class room walls are all scribbled feels as if
we're in nursery.

_

Use of ICT must be implemented, exam department support is needed more , girl washroom
are not properly maintained

Must improve

Every thing is good 😊

I think the teachers should use more english while giving lectures because for some students
hindi is not their first language and its a bit difficult to understand all the teachings.Other than
that everything is great
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Please minimize lecture's timing and increase break time ..

Nothing to improve.

Explanation should be done more precisely

A request to make increment in break time as the college provide lectures and particals too 15
min is not sufficient for 6 hour college hope to approve

better facilities needed for improvement

Yes it is good

The performance was good throughout the year, I got to learn many new things in this year

Not exactly

Good

The college could do much better with better power supply in the building. And cleaner class
benches and tables. Also, have the broken benches thrown so as the students r not
uncomfortable in sitting

I kindly request the management to revise the timetable to reduce the gaps between lectures,
as the current schedule results in significant time wastage.

More Activities for the boys should be included and allowed like cultural fest, NSS program and
other extra curricular and co curricular Activities

Everything is good

Everything is already good and well

Overall best

The timing of sports and lectures should be different. Having any sports activities or willing to
join any morning training sessions are not possible as we might miss out on our lectures

More activities and experiments must be conducted, more visits must be taken! Subjects
should be increased

I would like to suggest that the semester timeline should increase. Like we have barely three
months time to prepare for the semester, in my opinion it's very less for teachers as well as
students and I think it should be extended to atleast 5 months including examination.
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None

They are already best no need to improve on the basis of my point of view

To improve the overall teaching-learning experience in the college, consider the following
suggestions:
1.Enhance ICT Integration: Increase the use of ICT tools and interactive methods in teaching to
make lessons more engaging and effective.
2.Increase Practical Exposure: Provide more opportunities for practical learning through
workshops, internships, and hands-on projects.
3.Student Engagement: Encourage more student participation in decision-making processes
related to academic and extracurricular activities

No comments

Not need the overall teaching and learning experience in the college is prefect

So good

..

Teaching and learning it's very nice
Or I concern about facilities so good.
Teacher also so helpful.
My experience it's excellent in these college

Excellent learning experience in the college

Improving

.....

.....

No comment
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